## Praktikumsplatz Tischler/-in (m/w/d)

Praktikumsdauernach AbspracheZeitraumnach AbspracheUnterstützungsangebotenach Absprache

Standort(e) Nüssauer Weg 64a, 21514 Büchen (Mitarbeiter: 2)

Firma / Institution Tischlerei Alexander Kruska

Adresse Nüssauer Weg 64a

21514 Büchen

**Betriebsgröße** 1 - 10 Personen **Telefon** 04155/499504

E-Mail info@tischlerei-kruska.de

Bewerbung

per Post Tischlerei Alexander Kruska

Alexander Kruska Nüssauer Weg 64a 21514 Büchen

per E-Mail Tischlerei Alexander Kruska

Alexander Kruska Nüssauer Weg 64a 21514 Büchen

telefonisch Tischlerei Alexander Kruska

Alexander Kruska Nüssauer Weg 64a 21514 Büchen

persönlich Tischlerei Alexander Kruska

Alexander Kruska Nüssauer Weg 64a 21514 Büchen